文 江峰

【責任編輯安康】歷史 像水一般流淌。歷史上的 今天, 講述歷史真相, 道出 生命冷暖。

朋友們好,我是江峰。

2007年初,美國食品和 藥品管理局FDA陸續收到數 百名消費者投訴, 說他們家 的寵物貓或者是狗吃了貓糧 狗糧後, 出現中毒情況, 有 一些寵物相繼死亡。要知道, 美國人是把貓咪,狗狗當作 家庭成員的, 這還了得了! 調 查發現, 大多數死亡的寵物 是吃了加拿大一家寵物食品公 司Menu Foods的寵物糧之後, 出現問題的。加拿大Menu Foods 接到通知後,開始大規 模緊急召回產品。FDA很快 查明了污染產品,使用了從中 國大陸進口的蛋白粉。這蛋 白粉裡面,都含有一種叫三聚 氰胺的化合物。

咱們這裡就說說什麼是 三聚氰胺。三聚氰胺是一種 化學原料, 可以和甲醛聚合成 樹脂, 再用高溫就可以做成 美觀的塑膠餐具, 咱們說的 那種仿瓷餐具就是它做的。 您得說了, 什麼? 做餐具的原 料是怎麼跑到食物裡了呢? 這要從小麥蛋白粉說起。小 麥蛋白粉是飼料的重要成分, 飼料市場按照蛋白質含量來 定價。每低一個百分點,每 噸產品少賣50元至60元人民 幣。缺乏技術的小廠幹不過 大廠, 怎麼辦呢? 開始想歪招 了。目前測量蛋白質含量的辦 法叫"凱氏定氮法", 測量蛋 白粉裡面氮元素含量高,就 認為蛋白質含量高。三聚氰 胺分子的含氮量達到百分之 六十六, 價格又便宜, 所以 添加三聚氰胺提高檢測的蛋 白質含量的方法, 很快就在 食品加工業內傳開, 並被許 多不良廠家大肆使用。

2007年4月,為了給美國 的阿貓阿狗申冤, 美國食品 藥監局FDA向中方提出赴中 國調查的申請。可是FDA的 官員和中國國家質檢總局的 聯合調查組,來到生產蛋白 粉的工廠原址的時候, 這人 都傻了。別說找蛋白粉了,連



投稿與反饋: kzglife@kanzhongguo.com

廠房都沒了。機器設備蕩然 無存,一排廠房從廠區消失 了,看來工廠老闆除了會賣黑 心蛋白粉以外, 還會變魔術。

其實也不是什麼變魔術, 這個廠區被機械設備進行了 深翻, 來清理土壤, 然後把 裡面可以化驗出三聚氰胺成 分的土都給移走了。顯然是有 人故意透露消息。當時中國 網上已經開始了對來調查的 美國人的圍攻, 中國食品安 全領域權威專家陳君石也說, 美國的寵物中毒,是偶然的 事件被故意放大了。線民是 一片憤慨, 說:"這是反華陰 謀!"結果美國FDA的官員幾 乎是無功而返。中國民粹主 義者一片叫好, 按照他們的思 路, 那就是想給美國人討個 公道的FDA灰溜溜的走了。 其實美國人的思路很簡單:真 相被隱瞞, 意味著罪惡還將 繼續。今天發生在美國的公 共衛生事件, 明天就會發生 在中國。 而且有更大的可能, 他已經正在中國發生。

2007年的寵物食品事件 在美國被廣泛報導, 但是在 中國,並沒有引起任何公眾關 注。畢竟, 那只是大洋彼岸 的幾隻阿貓阿狗。但是,事 情還遠遠沒有結束。

道德的底線一旦被突破, 貪婪的洪水會淹沒一切。這 一次, 真出大事兒了, 出事兒 的,不是狗糧,而是嬰兒奶

2007年到2008年初,全 國相繼有嬰幼兒家長爆出, 說孩子喝了河北石家莊的三 鹿奶粉後, 出現小便異常, 患有腎結石等問題, 甚至有 嬰兒死亡。

"三鹿內部郵件"顯示: 2008年8月1日, 三鹿送檢的 16個嬰幼兒奶粉樣品,15個 樣品中檢出了三聚氰胺的成 分。8月2日,三鹿將有關情 況報告給石家莊市政府, 他 為什麼彙報?三鹿是國資企業 啊。並開始祕密回收市場上 的三鹿嬰幼兒奶粉。朋友們, 可這是商品社會呀, 你這邊 祕密回收,那邊不知情的是 不是就會有大量的庫存,就 在不知情下繼續發送呢?商店 繼續銷售, 而且那些已經購 買了奶粉的家長,就會不斷 的給自己歡天喜地迎來的小 寶寶, 親手餵毒。

這一涉及全國嬰幼兒健康 的大事件卻沒有馬上被曝光, 原因很簡單:因為,再過幾天, 就是北京零八奧運了。還有 什麼事情能比這個面子大呢? 還有什麼不可以忍一忍呢?於 是,在全黨全國人民掰著手 指頭數奧運金牌的時候,全 國的新生嬰兒都在繼續使用 毒奶粉。直到奧運會結束後 的9月初,才被甘肅一家報紙 率先披露出來。之後披露的 數字令人震驚, 受害嬰幼兒遍 布全國, 官方承認的人數多 達29萬5千人。

三鹿奶粉事件之後,包 括蒙牛、伊利、雅士利等也 相繼爆出奶粉中查出"三聚 氰胺",中國一線品牌全部淪

陷。日本、香港、臺灣等地, 凡是用大陸奶粉的食品均受 到影響。咱們知道,很多人 做蛋糕、糕點呀也會使用奶 粉的嗎, 大陸出來的奶粉既 然便宜, 就普遍成為食品工 業的原料。

2009年2月12日, 也就是 歷史上的今天, 三鹿公司申 請破產。

三鹿宣稱它有1,100道品 質檢測工序, 這個謊言是在 中央電視臺撒的, 這不攻自 破呀。中國中宣部於9月14日 下令,禁止中國內地媒體擅自 報導三鹿事件,一律要以官方 公布或新華社報導為準。這 一下就把這一事摁住了。

9月14日,政府部門給律 師們開會, 重點強調: 政府已 經做了大量工作,要"服從大 局, 保持穩定"。律師, 你如 果涉及三鹿奶粉事件, 將不 是簡簡單單丟飯碗問題。面 對受害者們索賠願望, 律師 們只能是選擇拒絕或逃避。 目前, 三鹿奶粉污染事件並 未引發大規模的法律索賠訴

三鹿事件曝光後,官方 逮捕了三鹿集團的幾名高管, 生產和銷售三聚氰胺的商人 和奶站工作人員。之後的判決 也令人吃驚:三鹿公司的幾名 高管分別被判有期和無期徒 刑, 生產和銷售三聚氰胺的 兩名農民被判死刑, 立即執 行。這個判例本身就是一個 極其荒唐的事情。對三聚氰 胺危害明顯不具備辨識能力, 沒有人告訴他們有多毒, 而 且添加量較少的奶農被處死; 明知有毒卻要大量添加,最 後事發時還要隱瞞不去終止 傷害的三鹿, 卻量刑那麼輕, 這種法律的不公和對真相的 刻意隱瞞, 培養著社會更大 的隱患。

作為一個父親,為了給自 己的孩子討公道, 北京的趙 連海成立了"結石寶寶之家"。 但是他公道沒有討來, 2010 年11月, 趙連海被北京市大 興法院以尋釁滋事罪一審判 處有期徒刑兩年半。

2009年, 引咎辭職一年 的原質檢總局局長李長江出

任國家"掃黃打非工作小組" 專職副組長, 拜副部級。三 鹿事件被"免職"的原石家莊 市委書記吳顯國, 市長冀純 堂在內的 官員們是高調免職, 低調復出"。幾年後、被判無 期徒刑的原三鹿集團董事長 田文華, 坐牢兩年後被減為 有期徒刑, 緊接著又連續兩 次祕密減刑。2011年4月5日, 趙連海重新在其Twitter上發 推文:

我是趙連海, 首先向所 有的朋友致以最誠摯的問候! 並向所有曾經關心關注幫助 過我, 及我的家庭的所有朋友 們致以最誠摯的感謝! 今天的 我很慚愧, 我很慚愧我今天 才正式公開出來說話,但不 論如何, 我必須要說話, 我 們不能沉默, 我們也拒絕沉 默!

三鹿集團是一家國資控 股的大型企業,被譽為乳業 "第一民族品牌"。如果中共 打造的民族品牌帶頭吞噬謀 殺民族的後代, 這就不僅僅 是一個簡單的食品安全和企 業管理缺失的問題了。這個 社會的道德淪喪已經墮入極 其危險的地步了, 可怕的就是 人們在造假的時候, 已經沒 有任何道德心理障礙。之後 的故事, 我們都很熟悉了。進 口奶粉在中國的銷量大幅上 升。中國人開始到香港搶奶 粉, 到德國, 到澳大利亞搶 奶粉, 到美國去搶奶粉, 越 來越多的海外華人開始做代 購, 而奶粉的生意一直都很 好。

2018年7月,中國大陸大 規模毒疫苗事件爆發, 魔鬼 再次把手伸向民族的未來。

歷史上的今天, 三鹿毒 奶粉:當我用最毒的東西餵養 我最親的人, 我的靈魂便只 剩下詛咒。

附注:如果讀者朋友想看 江峰時刻的視頻和其它江峰 先生的欄目,可以在YouTube 上搜索江峰、點擊訂閱、不 要忘記再點擊右邊的小鈴鐺 呦, 這樣您就會每天收到江 峰的免費視頻,每天都會更 新呦!◇